
問１　本日のライブはいかがでしたか
a 98 とても良かった
ｂ 45 良かった
ｃ 4 普通だった
ｄ 0 あまり良くなかった
e 0 どちらとも言えない
ｆ 0 その他

未記入 12

問２　あーと村の「森のジャズライブ」に参加されたのは何回目ですか？
初めて 96
２回目 24
３回目 12
４回目 10
５回目 2
６回目 10
７回目 4
８回目 1
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問３　どこで今回のライブのことをしりましたか？（複数回答あり）
あーと村参加者 38
友人・知人 37 　家族を含む
中国新聞 25
市民と市政 11
出演者 8
あーと村通信 8
街でチラシ 5 　ミンガス（１）、店名記入無（４）
ライブハウス 5
雑誌 2 　フリーク（２）
その他 16 　ラジオ（２）、庁内LAN（２）、毎年8月最後の日曜日と知っていた（２）、職場（２）、

葉書の案内（１）、ロケッツ（１）、招待券（１）、事項未記入（５）

問４　普段はどんな音楽を聴きますか？（複数回答可）
ジャズ 79
Jポップ 65
ロック 30

クラシック 50
演歌 22
軽音楽 33
その他 24 　スイング・ジャズ（２）、フォーク（３）、ボサノバ（２）、なし（２）、ビートルズ・ベンチャーズ（２）

　マーチ・吹奏楽（２）、ヒーリング（１）、ブルース（１）、テクノ（１）、R＆B（１）
　童謡（１）、邦楽（１）、洋楽（１）、気に行ったら何でも（１）、事項未記入（３）
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